



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о нападениях в Российской Федерации

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
30 декабря 2013 года

Соединенные Штаты выражают свои глубочайшие соболезнования семьям жертв вчерашнего и сегодняшнего терактов в Волгограде. Мы решительно осуждаем эти акты террора.

Мы едины с народом России в противостоянии воинствующему экстремизму. Обещаем продолжать наше сотрудничество с другими странами в стремлении к достижению всеобъемлющей безопасности.

Благодарю вас, господин председатель.